

## Открытие нового сезона киноклуба «Диалог»

13 октября в Горнице Центральной городской библиотеки им. А.И. Герцена КИНОКЛУБ «ДИАЛОГ» (руководитель – Председатель Тверского отделения Союза кинематографистов РФ, киновед, тележурналист Ирина Успенская) открыл новый сезон творческой встречей с кинематографистами.



Гостями Клуба в этот вечер стали: Александр Смирнов - организатор кинопроизводства в Твери и Тверской области; Вячеслав Кит - директор кинопроектов и кинопроизводства, исполнительный продюсер 50-серийного фильма «Дуэт по праву», съемки которого проходят в Твери.

Участники встречи посмотрели исторический фильм А. Касаткина «Три дня до весны», а директор картины Вячеслав Кит рассказал о работе над фильмом, показал фотографии сцен и эскизов декораций.

После просмотра фильма Александр Смирнов и Вячеслав Кит с удовольствием ответили на вопросы заинтересованных посетителей. Встреча прошла в творческой и дружеской атмосфере.